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З метою підвищення ефективності діяльності транспортної системи 
необхідно розробити цілий ряд принципових підходів до вирішення актуальних 
проблем, що пов’язані з новими баченням формування, розвитку і управління 
економічними утвореннями та розробки «паспорту коридорів» спеціалістами 
України, яке сприятиме і визначатиме необхідність подальшого розвитку 
системності у нормативно-правовому, технологічному та інформаційного 
забезпечення функціонування транспортного комплексу.

Важливими напрямками удосконалення діяльності транспортної системи, 
які передбачають розробку і впровадження нових методів прогнозу обсягу 
перевезень вантажів і пасажирів у міжнародному сполученні, являється 
забезпечення підвищення ймовірності прогнозних оцінок та поліпшення 
обґрунтованості планування міждержавного маневру у використанні 
транспортних засобів, а також зусиль при плануванні, підготовці і проведенні 
технічного оснащення транспорту з модернізацією технічних засобів.

Однією з важливіших проблем є удосконалювання системи ремонтів і 
технічного обслуговування рухомого складу; переведення його на нову систему 
ремонту і технічного обслуговування по фактично виконаному пробігу; перехід 
окремих напрямків, на швидкісний рух; розвиток систем інформаційного 
забезпечення з використанням новітніх технологій; впровадження ефективних 
методів управління вантажними і пасажирськими перевезеннями; 
удосконалювання організації контейнерних перевезень.

Для цього необхідно розвивати міждержавні стикові пункти та підвищити 
технічну оснащеність і удосконалити технологію, удосконалити взаємодію з 
митними і прикордонними органами для прискорення пропуску потоків; 
проводити погоджену тарифну політику, яка повинна забезпечити 
конкурентоздатність перевезених вантажів та проведення диференціації 
тарифів по родах вантажів, видам відправок, застосувати наскрізні ставки на
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перевезення вантажів у міжнародному сполученні на взаємовигідних умовах, 
обсяги і маршрути перевезень; розвивати нормативно-правову бази 
співробітництва. Узгоджена транспортна політика повинна бути направлена на 
подальший розвиток транспортної логістики і руху товарів, розробку та 
уніфікацію транспортного законодавства, розвиток транспортних систем та 
інформаційних технологій, використання транзитного потенціалу, улагоджену 
за основними техніко-технологічними та тарифно-фінансовими параметрами 
роботу з транспорту держав -  партнерів. При розробці єдиної тарифної 
політики необхідно виходити з доцільності уніфікованого підходу до 
встановлення середнього рівня міжнародних тарифів у міжнародних 
сполученнях, і для створення конкурентоздатних тарифних умов у порівнянні з 
альтернативними маршрутами чи видами транспорту доцільно продовжити 
практику встановлення наскрізних тарифних ставок на всьому маршруті 
перевезення вантажів.

Величина тарифних ставок на перевезення вантажів повинна 
забезпечувати пересування і конкурентоздатність товарів, зацікавити 
виробників інтегруватися на світовому ринку, забезпечувати баланс інтересів 
виробника, споживача і перевізника. Скорочення витрат за рахунок більш 
оперативного й ефективного вирішення питань по забезпеченню перевезень у 
період зміни сезонності в далекому прямуванні і застосуванню модульної 
схеми формування приміських потягів при зміні пасажиропотоків у 
приміському сполученні, компенсації збитків з державного і місцевого 
бюджетів чи з інших джерел, відновленню парку пасажирських вагонів, 
реконструкції і розвитку підприємств з ремонту і технічного обслуговування 
пасажирського рухомого складу.

Однією з важливих проблем є об’єктивна необхідність подальшого 
виконання в нових умовах нерівномірного виробництва транспортної техніки і 
ремонтно-заводської бази використання їх науково-технічного потенціалу. 
Розв’язання цієї проблеми являється необхідною умовою підтримки і 
нарощування конкурентоздатності національних машинобудівних і ремонтних 
підприємств на світовому ринку, створення об’єктивних можливостей 
модернізації технічних засобів і скорочення негативних факторів, що 
впливають на цінову політику в транспортному комплексі.

Зазначені проблеми і основні причини їхнього виникнення дозволяє 
зробити висновки про стан національних транспортних систем, який не в 
повній мірі забезпечує бажаний рівень конкурентоздатності з транспортними 
комплексами держав Європейського союзу і не створює сприятливих 
економічних умов для інтеграції в міжнародний ринок транспортних і 
експедиторських послуг.

У доповіді наводяться приклади вирішення проблеми шляхом ефективного 
застосування новітніх методів і технологій з метою успішного входження 
транспорту в Європейську транспортну систему.
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